

东营日报

DONGYING RIBAO 中共东营市委主办 第1517期

1998年5月

20

星期三

农历戊寅年四月廿五
小满农历四月廿六

国内统一刊号
CN37-0054
代号23-172

河北发展节水农业于建一座大水库

来自河北省水利厅的消息说,河北省通过发展节水灌溉,每年节约农业用水15亿立方米,相当于建了一个大型水库。截至目前,河北省节水灌溉工程控制面积已达2264万亩,今后每年还将增加200万亩。

厦门市十五项行政事业性收费取消一百零八

厦门市近日决定再取消10项行政事业性收费项目,暂停1项收费项目。据统计,五年以来厦门市共取消或暂停行政事业性收费项目185项,每年可为企业减轻负担2.21亿元。

北京市对小麦继续实行保护价收购

新一轮小麦收购工作即将开始,北京市物价局为此发出通知,要求全市1998年对小麦继续实行按保护价收购的政策。通知规定,每500公斤等标准质量小麦保护价为0.69元,其它规格、质量的小麦保护价格由粮食局按照等级差价具体安排。(均据新华社)

经济信息

垦利县在发展个体私营经济中让大户迅速膨胀

垦利讯 在激烈的市场竞争中,个体私营经济怎样才能经受住市场风浪的考验,迅速健康发展?垦利县出台一系列鼓励个体私营经济发展的政策、措施,使个体私营经济尽快实现由分散型向集约型、由数量型向效益型的转变,一批个体私营大户迅速崛起。

该县热情鼓励个体私营大户加大投入,走规模经营之路,提高抵御市场风险能力。挪亚实业有限责任公司新近投资300万元,扩建了新建厂房,引进了国外先进的副食品生产设备,扩大生产规模,成为垦利县最大的个体私营企业。

该县还引导个体私营大户向科技要效益,不断增加产品科技含量,提高产品市场竞争能力。市天霸化工有限公司原拥有固定资产200万元,现又投资100万元新上水解丙烯腈铵盐项目,产品经石油天然气总公司检验合格,获国家级产品质量认证证书,加入了中国石化总公司物资交流市场一级网络,现已投入批量生产,预计年创利税可达200万元。

这个县还按照专业化生产、规模化经营、集约化发展的要求,积极促进专业村和个体私营经济小区的建设。目前,全县注册资金过50万元的个体私营大户已达38户,产值过百万的有9户,过千万的有3户,这些个体私营大户已成为全县经济发展的排头兵。(王学义)

张万湖在油郭乡调研时强调

实行村务公开和民主管理 推进农村各项工作健康发展

本报讯 5月13日下午,市人大常委会主任张万湖深入到东营区油郭乡元里村、温家村围绕农村实行村务公开和民主管理工作调查研究,与村干部进行了认真的座谈。张万湖指出,农村大量的矛盾源于村里。而造成矛盾的主要原因,一是与民争利、以权谋私引发的利益之争,二是干部作风简单粗暴激化矛盾。如何在利益上让老百姓放心,如何在作风上让老百姓满意,创造让群众参与村务管理的条件,最好的办法就是实行村务公开和民主管理,增加村

一个龙头带起一个产业 一个产业富裕一方百姓

畜牧业 仅此一项占全乡农民人均纯收入的五成多

油郭乡发挥农牧综合开发示范场辐射作用大力发展

本报讯 近年来,东营区油郭乡紧紧围绕以牧养农、以牧促农、以牧兴农做文章,全面实施龙头带基地、基地连农户的畜牧生产战略,使全乡畜牧业生产呈现出突飞猛进的好势头。目前,全乡各类养殖大户已发展到329户,全乡牛存栏量已达7500多头,猪存栏18200头,家禽存栏22.44万只。1997年该乡畜牧业产值达到3948万元,比1996年翻了一番,仅此一项全乡人均收入1000元,占人均纯收入1842元的54%。

东营区农牧综合开发示范场就是该乡发展畜牧业生产的龙头。近年来,该示范场积极探索畜牧集约化发展路子,充分发挥土地资源和区位优势,依靠科技进步,走出了一条种、养、加、销一条龙,贸、工、农一体化的多元发展路子。如今该示范场已成为东营区规模最大、发展最快、效益最好的畜牧龙头企业。去年,该示范场在3000亩的饲料生产基地上收获小麦30万公斤、玉米25万公斤、各类青饲料200万公斤;出栏生猪近8000头、牛800多头,屠宰加工生猪3万头、牛1000头,生产销售各类鲜肉800余吨;全年累计完成产值1500万元,实现利税150多万元。

为了带动全乡畜牧业的发展,该示范场立足本场实际,不断强化服务功能,为养殖户提供良种供应、技术指导、产品购销等全方位服务。为提高全乡瘦肉型猪种的覆盖率,示范场先后引进了英国大约克夏、丹麦大白、美国杜洛克等优良瘦肉型种猪。仅去年该场就向群众提供优良种猪800头、仔猪1800多头。同时,该场还与全乡最贫困的姜王村结成扶贫对子,一次性让利提供母猪20头、母牛20头,使其当年繁殖,当年见效,年创产值5万多元,仅此一项全村人均纯收入增加了422元。针对群众养殖技术水平低的实际,该示范场组织专门力量,轮流下村送技术上门,自去年以来已先后举办培训班11期,受训群众达400余人次。为解决群众养殖的销路和价格问题,示范场专门收购,并先后投资150万元于今年初建起了200吨的冷藏库,新上了生猪屠宰和肉食品加工两条生产线,解除了养殖户的后顾之忧。

在示范场的带动下,油郭乡各村根据各自的实际建起了养殖基地,并涌现出了一大批养殖大户。生家村农民生峰自1996年以来联合6户农民办起了养鸡场,去年养鸡19000只,收入66.5万元,户均9万元;西商村农民商江滨,一人投资2.5万元,在广蒲河岸边办起了养猪场,仅去年上半年就出栏生猪100头,获纯利2万元。油郭村郭秀英在家办起了家庭养猪场,去年饲养蓝狐、蓝狐230只,创产值17万元,获纯利12.7万元。

为进一步激发群众的养殖积极性,该乡除出台了一系列优惠政策外,还在建立和完善农业新技术实验推广基地、良种饲料供应基地和畜牧产品销售基地、农业科技指导咨询服务中心的基础上,投资500万元改扩建了养猪场一处,新建年产3000吨的浓缩饲料场一处,使该乡的养殖规模达到了新台阶。

(郑建祥 徐建伟)



路在脚下

——下岗再就业图文系列报道之八

冉祥甫:小小布摊大天地

布摊上这位汉子面对着这位老太太的百般挑剔,依然耐心促销的神情,让人很难想像得出他竟是一名下岗工。他叫冉祥甫,原是市养虾示范场的会计,因当时场里发不出工资,于去年10月下旬,在胶州路农贸市场开始摆摊。刚开始,由于思想很不稳定,对市场上的经营行当更是心里没底,他赚少赔多是常事。面对无情的市场,他决定从头学起,开始观察人们所穿的服装面料和色彩款式,研究商店里布匹柜台上的经营品种,把别人的经验搬到了自己的布摊上,通过扎扎实实的努力,销路自然大开。如今的冉祥甫更加珍惜这次成功的机会,每天早出晚归,从外地肩扛驮驮进货,热情耐心地促销,在他那3.5米长的布摊上,开始成就一番新事业。(高祥 摄影报道)

广饶县小清河调水工程建成通水

广饶讯 广饶县为解决小清河以北农业引黄灌溉水源不足的问题,今年春季筹集资金,建成小清河调水工程,于5月16日正式通水。该工程新建穿堤涵洞两座、分洪倒虹吸一座,从小清河引水入小河水,进入群众沟、花官大沟等支流,引水流量15立方米/秒,可解决花官乡、陈官乡及丁庄镇15万亩的农田灌溉用水。

(张敬 阎俊智)

本版责任编辑 岳清峰

河口区财政局在全市率先进行银行代发工资试点

河口讯 今年初,省财政厅确定河口区为我市银行代发工资试点单位。区财政局迅速抽调人员进行基础数据的测算登记工作,建立健全了试点单位的工资管理数据库,农行业务负责信用卡的制作、分发、查询及软、硬件的配备。每月初由财政部门出具工资数据清单以及预算拨款单,交农行,由农行依据财政部门提供的数据将工资转入每个人的泰山卡上,个人可持卡到就近的农行营业网点(营业部、办事处、营业所、储蓄所)领取工资或

为再就业“添柴加油”

据报道,最近省教委动员各类高校为职工下岗分流安置和再就业培训“添柴加油”,确定一百所高校为首批下岗职工培训省级定点学校,同时确定近百个技术含量高、社会急需的专业为培训定点专业。这一举措得到了下岗职工的好评,缓解了再就业的压力。

下岗,不再是陌生的字眼。随着市场经济体制的建立和经济结构的调整,富余人员增多,下岗分流在所难免。因此各级各部门以至全社会不仅要广开就业路,还要积极参与培训下岗职工,转变他们的择业、就业观念,提高他们的业务素质,使下岗职工再就业。正如江总书记说的那样,充分发挥企业、社会和个人三方面的积极性,把职工下岗分流安置和再就业办好。

(荆向华)

人行利津县支行抓班子带队伍 严规章促规范

利津讯 人行利津县支行在工作中坚持“抓班子、带队伍、严规章”,两个文明建设双丰收。

抓班子,全面提高党组一班人整体素质。首先,注重抓好班子理论学习,不断增强解决实际问题的能力。其次,注重抓好班子团结,不断提高领导班子整体战斗力。三是注重抓好廉政建设,不断提高领导班子整体威信。

带队伍,提高全行员工整体素质。一是强化全行干部职工的公仆意识,二是强化党员骨干队

为二重元伤行报费

5月10日9时许,有辆淄博籍“达西亚”客货车行至斗沟收费站时,为了逃交10元通行费,竟加速冲过收费站,但由于方向打偏,撞在安全岛上,车辆报废。值勤人员忙将已昏迷的二人抢救出来。然后,他们把伤员火速送往医院,直到两伤者脱离危险,他们才悄然回到自己岗位上。

(刘永刚 董东强)

因泄私愤竟下黑手

胜利油田第六十二中学学生杨某,平日学习成绩较差,表现极坏校方劝其退学。退学在家的杨某因怀疑自己的退学是由曾教过自己的语文老师梁某导致,遂产生报复心理,多次打电话对梁某进行威胁、恐吓。今年3月24日晚8时许,杨将电瓶标准液撒向梁,将梁烧伤。杨某被附近群众及巡逻队员当场抓获。

(黎黎 伯坤 李红)

只要思想不滑坡 办法总比困难多

垦利石化总厂启动精神动力促发展

垦利讯 日前,垦利石化总厂召开全厂职工大会,对拾到24万元巨款及时归还失主的女工姜晓玲进行隆重表彰,授予她“优秀共青团员”称号,号召全厂职工向姜晓玲同志学习,树立垦利石化人的良好形象和精神风貌。这是石化总厂新一届领导班子注重抓精神文明的一个缩影。

走进石化总厂的大门,有16个醒目的大字首先跃入眼帘:“解放思想,更新观念,负重奋进,再创辉煌”。面对石油化工市场疲软,厂领导一班人确定了“外树形象,内抓管理”的工作思路,在全厂叫响了“只要思想不滑坡,办法总比困难多”的口号,以抓思想教育,启动精神动力来激励全厂干部职工团结一心共渡难关。抓外树形象,他们首先从干部抓起,对厂里中层以上领导干部,组织每周两个晚上的集中学习,系统地学习党的知识、邓小平理论、市场经济知识,并聘请了山东大学的教授和公检法司的负责人讲授股份制、企业管理知识和进行法律法规教育。

“职工的心,企业的根”这是石化总厂领导一班人的共识。他们在全厂职工中开展“三学”活动(学孔繁森、学王廷江、学索云)和“学三华”活动(学马恩华、学李建华、学魏建华)实施“新时期职工形象塑造工程”,使每个职工自觉做到爱岗敬业。厂里充

最优惠的价格 全方位的服务
皇明太阳能
东营售后服务中心 电话:8330831 手机:1396429119

韩国在宇燃油自动、热水、蒸汽锅炉
诚信各县级代理商
地址:胜华路33号 电话:8558937

一流的设备 一流的管理 一流的服务

郑重承诺
1. 二级维护上线一次合格
2. 保修期内免费维修保亮
3. 配件无无假冒之名
4. 24小时急修服务保质保

东营市连通汽车维修厂
地址:东城胜利路北首(当气象部门对门)
厂长:郭金刚
电话:8331002
传真:126-2995218

出租拾金不昧不留名
风格不留名

热钱专送

日前,市百货大楼两位员工坐一辆夏利出租车到东城贵和饭店与客户洽谈业务,匆忙中不慎将提包忘在了车上,两人急忙找车追寻。焦急中,听到BP机响起,上有一“提包已送到饭店”。原来是出租司机把提包送到饭店的。饭店工作人员清清楚楚地记下车牌号:鲁E/06556。

(完华)

建学起生一上学交保安岗全

最近,广饶县公安局交警大队投资近10万元,在实验二小附近的南环路和城东路交叉路口新建了交通岗亭,保证了小学生上学放学路上交通和其他车辆行人的交通安全。

(牛培烈 李振杰)

为二重元伤行报费

5月10日9时许,有辆淄博籍“达西亚”客货车行至斗沟收费站时,为了逃交10元通行费,竟加速冲过收费站,但由于方向打偏,撞在安全岛上,车辆报废。值勤人员忙将已昏迷的二人抢救出来。然后,他们把伤员火速送往医院,直到两伤者脱离危险,他们才悄然回到自己岗位上。

(刘永刚 董东强)

中宣部、全总联合举办国企下岗职工再就业先进事迹报告会

据新华社北京5月18日电 (人民日报记者 冉永平 新华社记者 林红梅) 为贯彻落实党中央、国务院召开的国有企业下岗职工基本生活保障和再就业工作会议，团结动员下岗职工，在各级党政领导和社会各方面的关心支持下，依靠自身的力量，实现再就业，今天，中宣部、全国总工会在人民大会堂联合举办国有企业下岗职工再就业先进事迹报告会。

近几年来，在计划经济向市场经济的转轨过程中，一批职工走下原有工作岗位，他们下岗不失志，不灰心，气馁，通过自己的努力，重新走上了工作岗位，在新的岗位上做出了可喜的成绩，用自己的行动支持了改革，为下岗职工作出了榜样。今天做报告的5位同志，就是他们中的突出代表。5位代表的精彩发言不时被阵阵掌声打断，他们的事迹表明：下岗并不可怕，再就业的路就在脚下，越走越宽。

“身逢逆境无弱女，苦寒过后茶飘香”。今日北京聚福隆茶园的王兆兰，原是北京织带商标厂的下岗女工。1992年下岗后，她当过北京贵宾楼饭店洗手间的清洁工和商品部销售员，当过茶叶店的服务员，在茶叶店学到了茶叶知识和茶艺。1997年，她办起了聚福隆茶园。从下岗到给人打工，到自己干，她体验到不少酸甜苦辣，也增长了不少才干，自信的微笑挂在她的脸上：“生活再难，你也得去面对，没有过不去的关。”

如果不是下岗，原武汉国棉二厂的王仁忠可能一生守着车床，而决不可能成为一名发明家。下岗后他失落过，硬着头皮走出家门找活干，先后做过搬运工、推销员、帮人开出租车等。后来，他搞起自己爱好的木工装修业，攻克了木地板起拱难题，发明出制造曲线木地板的机械，获得了国家专利，建起武汉连城木制品厂，使当地的150多名下岗职工重返工作岗位。“路，总是人走出来的，关键是下岗后绝不能趴下。”这是他的人生

体验。

天津市河东区惠康养老院张慧英告诉下岗的兄弟姐妹们：“过去那种吃大锅饭的日子不可能再有了，只要我们发愤努力，下岗职工的生活就不但过得去，还会过得更好。”1995年，原是天津绣花厂普通缝纫女工的她回家待岗。下岗的打击、生活的重担没有击垮她，她办起了专门接收生活不能自理老人的托老院。她吃住都在托老院，为老人擦身洗脚，接屎接尿，洗衣做饭。去年夏天天气炎热，托老院里的老人没有一个生褥子。现在院里有21位老人，招聘了8名下岗女工。

中宣部常务副部长刘云山主持了报告会并在会上讲话，对五位代表的创业精神给予了高度评价。他说，我们向他们学习，就是要像他们那样发扬工人阶级的优良传统，识大体，顾大局，理解改革，支持改革，为国家、为企业分忧解难；就是要像他们那样适应市场经济发展的要求，积极转变择业观念，不等不靠，勇创新业；就是要像他们那样不怕吃苦，干一行，学一行，钻一行，不断增强自己的本领；就是要像他们那样关心他人，主动帮助其他下岗职工。刘云山说，实施国有企业下岗分流和再就业工程，是一项重大的战略决策，最近党中央、国务院召开的国有企业下岗职工基本生活保障和再就业工作会议对此做出了一系列安排和部署。宣传思想工作部门要在各级党委和政府的领导下，充分发挥自己的优势，加强思想引导工作。要把中央的政策原原本本告诉群众，使他们认清下岗分流和再就业工程的重要意义，看到党和政府的关怀；要宣传各地、各部门妥善安排下岗职工生活和拓宽就业门路的成功做法；要针对职工的思想认识和实际问题，做好理顺情绪、化解矛盾、平衡心理的工作，引导更多的人适应新的形势。

劳动保障部部署 全力以赴做好国有企业下岗职工再就业工作

据新华社北京5月19日电 (记者 林红梅) 党中央、国务院召开的国有企业下岗职工基本生活保障和再就业工作会议对做好国有企业下岗职工基本生活保障和再就业工作提出了一系列要求，劳动保障部近日召开厅局级座谈会，贯彻落实会议精神，对今后工作作出了部署。

劳动保障部近期的主要任务是贯彻中央再就业工作会议作出的一系列安排。张左己说，再就业工作是头等大事，现在大政方针已经确定，目标任务已经明确，关键是要抓好落实。要紧急动员劳动保障系统的全体同志，认真学习会议精神，立即制定落实的措施和办法，务必在年底前取得明显的实际效果；养老保险制度改革要以解决欠发养老金问题为契机，加快实现省级统筹，立即着手解决行业统筹问题，扩大覆盖范围，将外商投资企业和私营企业纳入统筹范围，力争年内使养老保险制度改革有一个突破性进展；医疗保险改革要实行社会统筹和个人帐户相结合、低水平广覆盖的基本医疗保险制度。

本版编辑 曹文东

今年前四个月我国国民经济继续保持平稳运行

据新华社北京5月19日电 (记者 张锦胜) 国家统计局今天发布的经济形势报告表明，今年1—4月份，我国国民经济继续保持平稳运行，总体形势基本正常。4月份，投资增速有所回升，国家财政和银行信贷支持力度进一步加大。

统计显示，经济运行主要特点首先是工业生产增速减缓。1—4月份，全国累计完成工业增加值6087亿元，比上年同期增长7.9%，增速比上年同期回落3.5个百分点。

其次是固定资产投资增速有所回升。1—4月，全国完成固定资产投资2713亿元(不含城乡集体和个人投资)，同比增长12.2%，增幅比一季度提高1.9个百分点，其中4月份增长15.3%。在固定资产投资中，1—4月份基本建设投资同比增长11.7%，更新改造投资增长11.4%，房地产投资增长12.7%，其他投资增长19.3%。东部、西部地区投资增长较快，分别增长13.5%和19.4%；中部地区增长3.3%，扭转了一季度下降的局面。分行业看，能源工业、机械电子工业、建筑业和运输邮电通信业等投资快速增长，增幅分别为19.7%、35.2%、40.3%和26.5%；轻纺工业、商业饮食供销仓储业投资增幅较弱，原材料工业、金融保险业投资下降，降幅分别为11.9%和4.9%。

三是市场商品零售相对平稳。出口增速减缓，进口增速有所加快。4月份，社会消费品零售总额2253亿元，同比增长6.6%，增幅比上年同月回落了7个百分点。1—4月，社会消费品零售总额9388亿元，同比增长6.9%。其中城市消费品零售总额增长7%，农村增长6.7%。4月份全国进出口总额276.4亿美元，同比增长6.3%。其中，出口159.5亿美元，增长7.9%，增幅比一季度减缓5.3个百分点；进口116.9亿美元，增长4.1%，增幅比一季度上升1.4个百分点。1—4月累计进出口总额974.8亿美元，同比增长7.9%，其中出口561.9亿美元，增长11.6%；进口412.9亿美元，增长3.1%。

四是物价总水平继续走低。4月份，全国商品零售价格和居民消费价格水平分别比上年同期下降2.1%和0.3%。在商品零售价格中，粮食价格下降10.6%。居民消费价格中，医疗保健、居住和服务项目价格继续上涨，其余项目价格均呈现下降势头。1—4月，商品零售价格比上年同期下降1.7%，居民消费价格上涨0.1%。

据新华社北京5月19日电 (记者 贺劲松) 记者从外经贸部获悉，今年前四个月我国利用外资稳步发展，合同外资金额暂时呈现恢复性增长，外商独资企业所占比重继续提高，中外合作企业实际投入资金创新高。

据外经贸部提供的材料，今年前4个月，全国新批外商投资企业5704家，与去年同期相比下降6.84%；合同外资金额135.58亿美元，增长12.24%；实际使用外资金额117.16亿美元，增长0.07%。

今年1至4月，全国新批外商独资企业2921家，同比增长6.92%，而新设立的中外合作企业和中外合作企业数量，同比分别下降16.57%和23.32%。新批外商独资企业在新设立企业中所占比重从1997年同期的44.62%上升到51.21%。1至4月，中外合作企业实际使用外资27.83亿美元，同比增长17.82%。中外合作企业实际投资金额较大增幅增长，成为带动全国实际利用外资增幅的主要因素。

据新华社北京5月19日电 (记者 李斌 韩振军) 由20多家中央新闻单位记者组成的中华环保世纪行“建设万里文明海疆”记者团，将于6月5日从北京出发，从北到南沿我国18000多公里海岸线进行为期3个月的采访。

这是全国人大环境与资源保护委员会副主任委员李蒙在今天召开的“98中华环保世纪行”建设万里文明海疆”活动新闻发布会暨记者团培训会上宣布的。

全国人大常委会副秘书长布赫在会上说，今年是联合国确定的国际海洋年，中华环保世纪行确定以“保护海洋，开发海洋”为主题，组织“建设万里文明海疆”记者团，沿我国沿海12个省、自治区和直辖市进行采访报道，这表明我国人大、政府保护环境、资源的鲜明态度和我国贯彻可持续发展战略的坚强决心。

据悉，这次活动将围绕海洋环境与资源的开发与保护、海湾河口污染防治、海洋污染治理等16个重点范围展开报道，旨在进一步唤起全国人民的海洋意识，以实际行动保护中华民族赖以生存和可持续发展的蓝色海疆。

今年前四个月我国利用外资稳步发展

我国将开展“建设万里文明海疆”宣传活动

历史不容否认 事实胜于雄辩

印度突然在48小时内进行了5次核试验，遭到全世界的强烈谴责和严厉抗议。印度领导人却毫无收敛之意，继续同国际社会对抗。瓦杰帕伊总理近日公然宣称，印度不会签署《全面禁止核试验条约》，这更激起举世公愤，印度当局的倒行逆施使自己陷入了空前孤立的境地。

处于困境的印度领导人以为散布中国威胁论很有用，但又实在找不到现实依据，便绞尽脑汁，搬出陈年旧事，试图混淆视听。印度总理在给美国总统的信中，诬蔑中国“1962年对印度发动了武装侵略”，过去一些年来，印度的安全环境“不断恶化”。也就是说，印度发展核武器是由于受到中国威胁。然而，没有什么人相信这种荒唐的逻辑和所谓“中国威胁”的谎言。就连美国领导人也明确表示，印度发展核武器是出于国内的原因，完全不同意中国对印度构成威胁的说法。印度媒体也指出，所谓中国威胁印度不合乎事实。

印度总理说1962年中国“侵略”印度，这完全是颠倒是非。事实真相是，1947年，独立后的印度奉行扩张主义政策，继续向北推进。到1953年前后，印度将其控制范围逐渐扩展到非法的“麦克马洪线”，先后侵占了约九万平方公里的中国领土，进而不断在

中印边界全线进行武装挑衅。1962年10月20日，印度政府将中国的一切和平努力抛在脑后，下令印度军队向中国边防部队发动了大规模的武装进攻。中国只是在忍无可忍、退无可退的情况下，才进行了自卫反击，打退印军的进攻。为了谋求中印边界问题和和平解决，中国边防部队主动停火并从双方实际控制线后撤20公里，还把大量的战俘、武器交还给印度。当时，世界公正舆论称赞“中国军队是正义之师”，嘲笑印度军队是“失败的侵略者”。显然，这段已成定论的历史是任何人也篡改不了的。

发人深省的是，这竟然站出来支持印度的核试验。人们由此不难想到，印度同达赖之间究竟是一种什么关系。事实上，印度在西藏问题上扮演了极不光彩的角色。印度政府虽然宣称承认西藏是中国的一个自治区，承诺决不允许达赖集团利用其领土从事反华政治活动。但长期以来，达赖集团一刻也未停止在印度从事反华分裂活动。在西藏问题上，印度当局是对不起中国人民的。

回顾一下过去30多年的历史，人们不难发现，中印两国关系经历过艰难曲折，甚至出现过一段双方都不愿看到的不愉快。但随着历史的推进，两国关系不断得到恢复和改善，这是来之不易的，值得双方共同珍惜。我们始终认为，中印作为世界上两个人口最多的发展中国家，彼此友好相处，符合两国人民的根本利益，是两国人民的共同呼声。毋庸讳言，中印在某些问题上存在着矛盾，但双方的共同利益远远大于分歧，为解决和缩小这些分歧，中方做出了长期不懈的积极努力。印度少数当权者拂逆民意、置中印友好大局于不顾，决非明智之举。历史已成过去，双方应着眼未来。我们奉劝印度当局不要成为中印关系发展的绊脚石。(新华社北京5月18日电)

我国加入世界生物圈保护网络的保护区增至十四

据新华社北京5月18日电 (记者 朱幼棣) 记者从中国人与生物圈计划国家委员会获悉，在过去的两年中，贵州的茂兰、浙江的天目山、黑龙江的丰林和四川的九寨沟等4个保护区分别被批准为世界生物圈保护网络的新成员，使我国加入世界生物圈保护网络的保护区增加到14个。

这些保护区有中国最深的高山湖泊——长白山天池，北回归线上的绿洲——鼎湖山，大熊猫之乡——卧龙，佛教圣地——梵净山，昆虫世界——武夷山，欧亚大陆典型草原——锡林郭勒，浓缩了从高山冰川至荒漠绿洲完整垂直带系列的博格达峰，流传着“野人”和“白化动物”之谜的神农架，鹤乡——盐城，生物多样性和文化多样性共存的热带之乡——西双版纳。新加入联合国教科文组织世界生物圈保护网络的茂兰是“喀斯特森林明珠”，天目山是“大树王国”，丰林则完整地保存了原始的红树林。

第二次青藏高原大气试验全面启动

据新华社拉萨5月18日电 (记者 多穷 赵文献) 第二次青藏高原大气试验已于近日全面启动，这是我国气象工作中重大事件之一。

本次试验的目的是进行“青藏高原大气—气系统物理过程及其对全球气候和中国灾害性天气影响的观测和理论研究”，试验分现场科学试验和理论研究两部分，其中现场试验从5月10日零点起至8月10日零点止历时92天。在此期间，西藏气象部门的80多名高空探测人员和100多名地面人员每天要进行4次高空探测和8次地面加密观测。

第二次青藏高原大气试验是我国历史上规模最大、涉及范围最广、投入设备最好、参与人员最多的四大气象科学试验之一。这项试验由我国主持，美国、日本、澳大利亚、韩国和东盟等国等10多个国家和地区的科技人员作为合作者参加试验。

美批准两种新型抗癌药物在人体试验

据新华社华盛顿5月17日电 (记者 谷利源) 美国哈佛大学教授兼波士顿儿童医院研究员朱达·福克曼今天说，他发明的用两种新药物混合治疗癌症的方法已获准人体试验，首批患者将于今年底或明年年初开始接受治疗。

福克曼认为，这两种新型抗癌药物——安吉奥斯塔汀 (angiostatin) 和恩多斯塔汀 (endostatin) 混合使用，能够切断机体对肿瘤部位的血液供应，使肿瘤得不到必需的营养和氧气，从而无法增生，进而缩小并消失。这两种药物在实验鼠身上已取得了良好的疗效，成功地治愈了结肠癌、前列腺癌、乳腺癌和脑癌等多种癌症。

福克曼对《芝加哥论坛报》说，美国食品与药物管理局已批准他对大约30名晚期癌症患者进行试验性治疗，其他治疗方法对这些患者已不奏效。试验所需的药物由美国国家肿瘤研究所的下属工厂少量制造，大规模人体试验尚需等待一年到一年半的时间。

香港消委会提醒人们慎用彩瓷餐具

据新华社香港5月18日电香港消费者委员会近日提醒人们慎用颜色鲜艳的瓷器餐具，因为有些此类瓷器能释放出过量的重金属铅，长期使用会影响身体健康。

香港海关最近抽查了来自日本、意大利、英国、葡萄牙等的600款瓷器餐具，每款中包括不同大小的碗、碟、杯和汤匙。结果发现，其中有526款不符合国际标准规定，释放出过量的重金属铅，不合格率达88%。

根据香港《消费品安全条例》，香港市面不能出售含有过量金属铅的瓷制餐具，初犯最高罚款10万港元及监禁一年，再犯罚款50万港元及监禁两年。

香港消委会发言人指出，重金属铅影响人体神经系统，尤其会妨碍孩子的智力发育，消费者应尽量避免使用颜色鲜艳的瓷器餐具。消委会建议人们购买瓷器餐具时，应选择素色或釉面较光滑的产品。

声明作废：
中国平安保险公司丢失R06000889383、R96000889384号个人寿险保费暂收收据；
皇利号香港建安有限责任公司丢失收款收据(无编号)壹本；
皇利号宁海乡建安公司董盛先丢失3705092442号汽车驾驶证。
胜利油田老年书画服务部丢失财务专用章。

江铃JMC系列是由中日合资江铃五十铃汽车有限公司制造，为国际先进技术一脉相承的高品质轻卡。其借鉴归来品牌与启用自家标识，虽然同样品质，而不高作法，用户将付出不同的代价。

如果您想成为新的车主，您不妨花费一点时间，和我们一起来算一算

江铃JMC

耗油量低
维修费少
使用率高
维修点多

请把您的计算结果告诉我们

江铃汽车授权当地经销商
江铃汽车授权当地特约维修站

5231261